



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9145

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 17 aprilie 1979

Campionatele europene de lupte de la București

AZI, FINALELE LA 5 CATEGORII

● Meciuri grele în cursa pentru titluri și medalii ● Favoriții au trecut prin mari emoții ● Debutantul Vasile Andrei și-a câștigat încă de ieri un loc pe podium ● Meciul C. Alexandru-A. Bozin (U.R.S.S.), decisiv pentru desemnarea campionului

Cea de-a doua zi a întrecerilor continentale de lupte greco-romane, desfășurate la Palatul sporturilor și culturii, a fost mult mai bogată decât cea a reuniunilor inaugurale, aceasta întrucât pe sărutele de concurs au evoluat sportivi de la toate cele zece categorii de greutate. În același timp, ea a programat, pentru luptătorii noștri, partide mult mai dificile, performanța de a termina învingători toate întâlnirile susținute, realizată în prima zi, nemaiputând fi repetată, deși majoritatea favoriților au făcut noi pași spre podiumul de premiere.

În gala de dimineață au luat startul patru dintre cei cinci reprezentanți ai țării noastre (Nicu Gingă, Ion Păun, Petre Dicu, Roman Codreanu), care nu fuseseră programați în meciurile de duminică. Cel de-al 5-lea, Gheorghe Ciobotaru (74 kg) a fost liber în primul tur. Primul care a urcat pe saltea a fost campionul mondial al ediției 1977, Nicu Gingă (52 kg). El l-a avut ca partener de întrecere pe norvegianul Rony Sigde, pe care l-a dominat cu autoritate, conducându-l cu 14-1, după o suită de procedee tehnice spectaculoase, pentru ca în min. 5.25 să-l fixeze cu umerii pe saltea, obținând „tușul”.

O prețioasă victorie a reall-



Constantin Alexandru l-a prins în brațe pe polonezul Roman Kierpacz și, în curând, va realiza „tușul”.

Foto: Vasile BAGEAC

zat și Petre Dicu (90 kg), în întâlnirea susținută cu puternicul luptător bulgar Ivan Petrov. Dicu a pornit hotărât la ofensivă încă din primele secunde și cu un „șurub” a reușit o fixare: 1-0. Silit să se apere, Petrov a primit și un avertisment pentru luptă pasivă. Sportivul român atacă în continuare, reușește încă două fixări (una fiindu-l însă refuzată de arbitri). Defensiva sportivului bulgar a fost din

nou penalizată, iar în final (min. 7.55), când superioritatea lui Petre Dicu era evidentă, Ivan Petrov a primit avertismentul descalificării.

Ceilalți doi sportivi români, Ion Păun (62 kg) și Roman Codreanu (+100 kg) n-au putut depăși fără puncte de penali-

Dan GARLEȘTEANU, Mihai TRANCA, Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. a 4-a)

Miine, la Pitești, România - Ungaria

FOTBALIȘTII „OLIMPICI” PREGĂTESC UN START LANSAT

Vreme splendidă la Pitești. În sfârșit, soare, cer senin. Mare interes pentru partida de miercuri, pentru meciul de fotbal ROMÂNIA - UNGARIA (echipe olimpice), din preliminariile J.O. Ne aflăm la clubul piteștean când oamenii veneau după bilete, repartizate pe instituții și întreprinderi, pe unități școlare, pentru Institutul pedagogic etc. Stadionul, spunea organizatorii, va fi plin. Și stadionului „1 Mai” i se făcea

toaleta de sărbătoare, iar pentru orice eventualitate (vremea a fost atât de instabilă), s-a pregătit și o prelată, pentru protejarea gazonului.

În acest timp, în tabăra olimpicilor noștri domnește aceeași atmosferă de lucru, de seriozitate și încredere într-o comportare bună. Am stat de vorbă cu Costică Ștefănescu, „libero”-ul formației, căpitanul de echipă. „Așteptăm cu încredere jocul de miercuri. Pentru noi, cei ce am făcut parte și din lotul A, este o șansă de reabilitare. Am regăsit la lotul olimpic aceeași atmosferă bună, de seriozitate, de lucru. Pentru mine, meciurile acestea din preliminariile J.O. constituie prima și, poate, ultima posibilitate de a participa la un turneu final olimpic. În '64, la ultima noastră participare la

turneu final, de la Tokio, eram un copil, nou venit în centrul de copii și juniori de la Steaua. Iată, au trecut ani și mi-a venit rândul să aspir la o calificare și voi depune toate eforturile pentru a face un pas bun pe drumul greu, dar nu inaccesibil, spre Olimpiada de la Moscova”. În preajma noastră se afla Doru Nicolae. Ce părere ai Dorule despre meciul de miercuri? „Meci greu, dar cred că vom păși terenul cu fruntea sus. Mă simt bine și, firește, nu mă voi menaja pentru a contribui la un succes al nostru. Mă voi „bate” pînă la ultima secundă”.

Luni, în programul „olimpicilor” au figurat două antren-

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)

O splendidă victorie a poloștilor noștri

în fața campionilor mondiali

ROMÂNIA - ITALIA 7-3!

CLUJ-NAPOCA, 16 (prin telefon). Debut interesant în „Cupa României” (afiată la a IV-a ediție) la polo, turneu ce reunește sub cupola piscinei acoperite din localitate cele mai bune echipe din lume alături de două selecționate ale României. În partida inaugurală „secunzii” țării noastre au avut ca adversari pe poloștii din renumita formație a Ungariei, campioană olimpică și europeană. Speriați parcă de renumele oaspeților, jucătorii români au primit trei goluri, în situație de inferioritate numerică, în numai 5 minute. Apoi însă, ei și-au revenit și au făcut față cu succes unui adversar superior. De subliniat că la scorul de 3-1 Arsene a ratat un penalty, după ce coechipierii săi

nu reușiseră să finalizeze alte situații de om în plus. Scor final 5-3 (3-0, 0-0, 0-1, 2-2) pentru Ungaria. Au marcat Budavary 2, Kuncz, Gordan și Fehér, respectiv Dordan 2 și Galja. Arbitri: Sotra (Iugoslavia) și Pichetto (Italia).

A urmat clozul reuniunii, meciul care a opus primei reprezentative a României, pe campioana lumii, selecționata Italiei. Poloștii noștri au abordat întrecerea cu multă hotărâre, atacând continuu și apărându-se cu mare atenție. După 8 minute de joc scorul era fa-

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. 2-3)

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU ÎN REPUBLICA ZAMBIA

Noul dialog româno-zambian întărește puternic colaborarea dintre cele două țări, în interesul ambelor popoare, al cauzei progresului și păcii

Luni, 16 aprilie 1979, la Lusaka, au început convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și Kenneth David Kaunda, președintele Republicii Zambia.

Înainte de începerea convorbirilor, cei doi președinți au făcut declarații.

În continuare, cele două delegații au procedat la un larg și aprofundat schimb de informații privind unele aspecte ale vieții politice, economice și sociale din România și Zambia, precum și la o analiză a principalelor evenimente ale vieții internaționale actuale.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de caldă prietenie și înțelegere tovarășească, caracteristică relațiilor dintre cele două țări și popoare.

★

Luni după-amiază, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat Stațiunea agricolă centrală experimentală de la Mount Makulu.

Situată la 21 km de Lusaka, stațiunea are ca obiectiv principal identificarea căilor și mijloacelor de sporire a producției alimentare a țării.

În întâmpinarea înalților oaspeți români au venit A. B. Chikwanda, ministrul agriculturii, N. E. Mumba, directorul general al stațiunii, specialiști, precum și un mare număr de lucrători agricoli. Pe traseu, la cererea mulțimii, mașinile oficiale se opresc, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu coboară pentru a-l saluta pe cetățeni.

Este un emoționant moment spontan al prieteniei româno-zambiene: animată de talentul agitatoric al secretarului general al partidului UNIP, mulțimea strigă într-un cor puternic „Viva Ceaușescu!”, „Viva România!”, „Viva Ceaușescu!”. În continuare, traseul coloanei oficiale este marcat de sute și sute de copii care învață la școala organizată pe lângă stațiune. Ei strigă în cor, în limba tongo: „Trăiască România!”, „Trăiască Zambia!”

Întreaga atmosferă confirmă

declarațiile pline de dragoste la adresa tovarășului Nicolae Ceaușescu, a României, pe care ni le-au făcut, câteva ore înainte, o serie de specialiști.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu sînt conduși la diferite puncte reprezentative pentru activitatea stațiunii.

La plecarea, directorul N. E. Mumba exprimă din nou bucuria de a fi fost gazda solilor poporului român.

Într-o atmosferă deosebit de animată, cercetătorii, celelalte persoane prezente își exprimă aceeași satisfacție și bucurie, aclamându-l pe președintele Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu, ovacionînd pentru întărirea continuă a prieteniei dintre popoarele români și zambiani.

★

Reveniți la Lusaka, după vizita făcută la Stațiunea centrală de experimentări agricole, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu, au fost întâmpinați în fața „Freedom House” — sediul Partidului Unit al Independenței Naționale (UNIP) — de câteva mii de cetățeni ai capitalei zambiene, cea mai mare parte militanți și cadre ale partidului.

Conducătorii UNIP exprimă tovarășului Nicolae Ceaușescu marea bucurie a membrilor partidului de a-l avea din nou în mijlocul lor, evocînd prima sa vizită la Casa Libertății, în anul 1972.

Îndreptîndu-se spre mulțime, secretarul general al partidului nostru este înconjurat cu dragoste, zeci și zeci de miini se întind pentru a-l saluta.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu răspund îndelung caldelor măturii de prefiure și simpatie ale militanților UNIP.

La rugămintea secretarului general al UNIP, a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Cuvîntarea secretarului general al partidului nostru a fost primită cu înflăcărare, cu satisfacție și bucurie de participanții la miting, fiind prefiută ca un vibrant mesaj de prietenie.

(Continuare în pag. a 4-a)

GIMNASTELE ȘI GIMNAȘTII ROMÂNI ASPIRĂ CU ÎNDREPTĂȚIRE LA NOI AFIRMĂRI INTERNAȚIONALE

● Perioada următoare trebuie folosită pentru remedierea neajunsurilor manifestate



Campionul absolut al țării noastre, Kurt Sziller, a dovedit și de data aceasta o constanță remarcabilă. Iată-l în imagine, evoluînd la cal cu minere. Foto: Dragoș NEAGU

Vor rămîne, desigur, de neuitat cele trei zile de gimnastică pe care ni le-au oferit — vineri, sîmbătă și duminică — participanții și participanții la cea de-a XXII-a ediție a Campionatelor internaționale ale României. Atît la masculin, cit și, mai ales, la feminin am asistat la veritabile demonstrații de virtuozitate și înaltă măiestrie, iar faptul cel mai îmbucurător este acela că, de data aceasta, mai mult decît la alte ediții precedente, superioritatea loturilor țării noastre a fost mai netă, mai tranșantă. Desigur, nu ignorăm cituși de puțin faptul că gimnastele și gimnaștii de peste hotare, cu excepțiile deja menționate în cronicile noastre, nu au fost vedete de primă mărime. Multe din federațiile care și-au trimis solii la București s-au mulțumit, din păcate, cu o participare simbolică. În asemenea condiții, ne interesează evoluțiile ca atare ale reprezentanților țării noastre, modul în care

ei s-au prezentat și au evoluat în fața generosului și entuziasmului public bucureștean.

După cum am mai avut prilejul să menționăm, comportarea celor nouă gimnaste române prezente în concurs s-a situat la un nivel deosebit, și ne bucurăm, în primul rînd, forma remarcabilă pe care a atins-o Nadia Comăneeci, a cărei prezență era așteptată de toată lumea cu mult interes și curiozitate. Nadia a făcut simbătă un concurs mare și nu exagerăm cu nimic apreciînd că, executînd și la Copenhaga acest program, ea poate aspira cu îndreptățire să cucerească, luna viitoare, cel de al treilea titlu al său de campioană continentală absolută. O dispoziție de concurs remarcabilă a manifestat și tripla medaliată cu bronz de la Strasbourg, Emilia Eberle, ale cărei exerciții au

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

DUPĂ 7 ZILE DE NEUITAT, 200 DE COPIL, DE LA CHEIA ÎN JOS, PE UN DRUM FRUMOS...

— La revedere, tabără dragă... Și vocile cristaline, clopoțel de argint legănați în văzduhul dimineții, plin de poezie și de înecățărie, în desăsurile pădurii. Un cântec de rămas bun. Coloana copiilor, aproape 200 de copii, coboară spre tabără după un ultim tur prin locurile unde și-au petrecut o săptămână de vacanță. Au strâns, în drum, brinzișe violete, în buchețele cu floricele albe, de pădure, cu violete de poiană. Flori pentru tovarășele profesoare, „flori de aici, de la Cheia, de la București”. Flori și amintiri. Dar ce amintiri?...

Corina și Răducu Zamfir, amândoi de la Școala generală nr. 192, se privesc o clipă, înțelegându-se din ochi cum numai frățiorii știu să se înțeleagă, apoi Răducu ne spune: „Nouă cel mai mult ne-au plăcut jocurile cu mingea și întrecerile de alergări „Iepurașul cel lute de picior”...

Eugenia Teodorescu, de la Liceul pedagogic, o fată înălțată, blondă, este de părere că: „Ni-mic nu-i mai plăcut decât o drumeție pe Ciucas sau pe valea Berii. Am urcat acolo cu mic, cu mare și ne-am simțit minunați”...

Lui Stănică Dorel, „comandanți”, cum îi spun copiii, pentru că el i-a chemat în fiecare dimineață la gimnastica de înviurare, i-au plăcut: „...întrecerile să dezlegăm tainele pădurii, și mîncările pe care ne-a dat-o nenea Groncea”...

— Și tie, Raluca, ce ti-a plăcut mai mult? Raluca își povestește bretonul de pe frunte și răspunde așa cum îi șade bine unui șoim al patriei. „Mi-a plăcut că am fost cu mămica (profesoara Rodica Predeleanu, de la Școala generală 192) și mi-au mai plăcut

veverițele. Erau două și aveau ochișorii așa, mici, mici”. Și își apropie genele peste cele două boabe de mure ale ochilor. „Mici, mici...” Raluca are abia 6 ani. — La revedere, tabără dragă... — Parcă aproape 200 de clopoțel de argint se leagă în văzduhul dimineții. Aproape 200 de perechi de ochi o urmăresc pe „tovarășa Maricica” (Maria Teodorescu, ghid al B.T.T., proiectantă la I.C.P.T.T.), pentru că ea, „tovarășa Maricica”, le-a fost pentru o săptămână surioară mai mare și „vățătoare care știe cum se numește fiecare loc, fiecare pom, fiecare floare”. Și acum tot ea le dirijează corul cu un entuziasm copilăresc. Aproape 200 de copii din școlile bucureștene au trăit din plin bucuriile vacanței la Cheia. O vacanță fericită, cu o bogată activitate sportivă. De mine vor veni alți 200 de copii. Și în programul lor pe primul loc se va afla tot sportul.

Urcăm în autocare. Și ce surpriză! conducătorul autocarului nostru este tot „nenea Aurel Gsellhofer, cel care ne-a dus și care ne-a spus aștepta povești”. — Nene Aurel, știți că a nins la noi într-o noapte? — Și în treabă Raluca. Dimineața ne-am trezit cu zăpadă și am început să ne jucăm cu ea... — Ei, dar e primăvară — le spune nenea Aurel. La uități-vă la floricelele de podbeal, la păpădi... — Pornim la drum. Nenea Aurel de 9 ani duce și aduce, cu mașina lui, copii, în lungul și latul țării. „Să ne duci cu bine acasă”, nenea Aurel! Și ne-a dus, grijă-lui, ca un părinte, de la Cheia în jos, pe un drum frumos...

Viorel TONCEANU

O FORMULĂ DE DISPUTARE BIZARĂ CARE DECLARĂ INVINȘI PE ÎNVINGĂTORI! 3 meciuri - 3 victorii, dar echipa României a ocupat locul 5 în Turneul F.I.R.A.

Cu 3 victorii în tot aștea partide disputate, cu un activ apreciabil (86 puncte marcate, dintre care 15 încercări) și cu cel mai mic număr de puncte primite (3) dintre cele 10 participante, selecționata României a ocupat doar locul 5 în competiția continentală organizată de F.I.R.A. pentru rugbyștii juniori. Este adevărat, tinerii noștri tricolori au realizat un ațare bilanț fără a întâlni frunțile întrecerii, dar, după cum se știe, situația a fost determinată de un VICIU DE FOND al formulei de disputare. Cum altfel se poate aprecia un criteriu — după cite știm — SINGULAR în sportul de pretutindeni, conform cărui o echipă care câștigă primul meci într-o competiție se vede trimisă, datorită scorului (substanțial totuși: 36-0) din partida de debut, în lupta pentru partea a doua a clasamentului? Nici stabilirea programului zilei inaugurale nu este mai puțin criticabilă: primele 3 clase la ediția precedentă au jucat cu nolle înscrise sau cu ocupanța ultimii poziții, formația noastră — a cincea anul trecut — întâlnind echipa R.F.G. (pe poziția a șasea în 1978), deci adversarul cel mai puternic în categoria valorică secundă.

O întrebare absolut logică își face loc: cum s-a ajuns la adoptarea unei asemenea formule? Cine să dea cel mai autorizat răspuns dacă nu antrenorul federal Valeriu Trimescu, care detine și funcția de vicepreședinte al F.I.R.A.: „La Congresul F.I.R.A., ce a avut loc anul trecut în Praga, noi am propus un sistem de desfășurare echitabil: cele 8 participante la ediția precedentă să fie împărțite în două grupe, în care să se joace partide fiecare cu fiecare. Pe baza clasamentelor din aceste serii, urmau să se

dispute meciurile pentru stabilirea ierarhiei finale. Am sugerat ca nolle înscrise la întrecere să formeze eșalonul doi, prima urmind să promoveze în grupa valorică superioară, locul ei fiind luat de ultima clasată”. Și totuși... „S-au făcut obiecții, în sensul că nu se poate învâta decât jucând cu frunțile, opinie adoptată cu majoritate de voturi. Și astfel, s-a folosit o formulă unică. Ne-am manifestat nedumerirea la timpul potrivit: ce fel de creștere se poate obține, oare, când o echipă este învinsă la diferențe de domenii fanteziste, ca acei 0-92 din întâlnirea Tunisia—Franța?... „Am participat, totuși, cu gândul la viitor, juniorii de astăzi fiind posibili componenți ai reprezentativei naționale de mine. Iar jocurile internaționale la o vîrstă încă fragedă pot da roade mai târziu. Și apoi — susțin în continuare — se reușise formarea unei echipe bune, cu multe elemente de real talent, pe care ne vom baza, curînd, și la niveluri superioare”.

Geo RAETCHI

HELIS CÎȘTIGĂ PRIMA ALERGARE CLASICĂ A ANULUI

Duminică, pe Hipodromul din Ploiești, s-a alergat prima din cele cinci probe clasice ale anului, Premiul Centrului republican de creșterea și calificarea calilor de rasă. Alergarea a revenit, destul de ușor, armăsărilor lui Helis, bine susținut de Al. Nacu. Pe locurile următoare, Macrou (Solcan n-a lipsit nici de data aceasta din triplă), Bavar (în ușor progres față de evoluția anterioară), Otilian (handicapat de trena rapidă imprimată cursul) și Joben. Dacă proba respectivă n-a impresionat spectatorii, în schimb sosirile din premiile Borsec, Bistrița și Brașov, câștigate de Runda, Hinsar și, respectiv, Abel au „electrizat” pur și simplu asistența. Prima, marcînd un nou salt de valoare, a realizat cea de-a treia victorie consecutivă, învingînd, după o luptă prelungită, pe Iepurașul, Hinsar a întrecut-o în

devenit parcă mai frumoase, mai spectaculoase, execuțiile fiind și ele la înălțime. O veritabilă revelație pentru spectatori și, de ce să n-o spunem, și pentru specialiști a constituit-o foarte tinăra gimnastă Anca Kiss, originară din Oradea, care lucrează acum la Deva sub îndrumarea competentă a soților Marta și Bela Karoly. Ea a impresionat atît prin dificultatea

CAMPIONATE • COMPETIȚII

In campionatul masculin de handbal, Divizia A STEAUA A TRECUT PE PRIMUL LOC I

In Divizia A, la po LAROMET BUCUREȘTI (F) PERF

Ieri după amiază, la București și Brașov s-au disputat 4 meciuri din campionatul Diviziei A de handbal, restante din etapa a XI-a. Coroborînd rezultatele de duminică și luni, în clasamentul masculin Steaua preia conducerea plutonului, avînd acum un punct avans în fața principalelor sale contracandidate, Dinamo București și H.C. Mînaur Bala Mare. Deosebit de importantă în încercarea sa de a se salva de la retrogradare, victoria Rapidului în fața Universității Timișoara.

MASCULIN

STEAUA — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 25-18 (12-12). Greu, foarte greu, mai greu chiar decît o arată scorul final a fost drumul Stelei către victoria în fața studenților clujești. Poate că iminența trecerii în fruntea clasamentului, în cazul unei izbînzii, le-a turnat plumb în picioarele elevilor lui Cornel Ojelea și Otto Telman. Partida, de mare luptă, a fost echilibrată în majoritatea timpului, conducerea avînd-o pe rînd și steluștii și studenții. Handbalistii pregătiți de Romeo Sotiriu au lăsat clar la un moment dat impresia că vor produce o surpriză de proporții. Au înscris: Drăgăniță 7, Birtalan 6, Klesid 3 (excellent în acest sezon), Voina 2, Tudose 2, Sîngă 2, Stoick 1 pentru Steaua; Jurdă 6, Dan 3, Volk 3, Mircea 3, Căldare 1, Sobek 1, Tătaru 1 pentru Universitatea Cluj-Napoca. Slab arbitrajul prestat de cuplul țigănesc D. Gherghisan și C. Drăgan.

FEMININ

RAPID BUCUREȘTI — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 15-14 (7-9). Rapidul, aflat pe o poziție precară în clasament, își susține cu toată vigoarea acțiunea

„CUPA J. CALCIANU” LA AUTOMOBILISM A REVENIT LUI N. GRIGORAȘ

Mii de spectatori au urmărit, în cartierul Tei-Toboc din Capitală, concursul automobilistic dotat cu „Cupa Jean Calciianu” — întrecere de viteză pe circuit, cîntînd și ca primă etapă a campionatului republican.

Disputa automobilistilor noștri frunțai a avut loc pe un circuit de 3 km — străbătut, la fiecare clasă, de 14 ori, deci 42 de km — pe care câștigătorul, N. Grigoraș, a stabilit o medie orară de 112 km. La categoria pînă la 1150 cmc, cel care a dominat cursa, de la un cap la altul, a fost Doru Gîndu. La cl. „Dacia 1300”, grupa I (netransformate), cu un start populat — 15 autoturisme — a fost o dispută animată, frumoasă, care a revenit, așa cum era de așteptat, brașoveanului Ludovic Ballint, același pilot talentat și serios, campion anul trecut. Cu mult interes a fost așteptată întrecerea la categoria „Dacia

O SPLENDIDĂ VICTORIE A POLOIȘTILOR NOȘTRI

(Urmare din pag. 1)

vorabil tricolorilor cu 4-0! Buz după o frumoasă combinație cu Răducanu, Claudiu Rusu după o acțiune în stil personal și Dinu Popescu cu două „bombe” de la 10 metri au făcut apărarea squadrelor azurur și șah mat. Reacția campionilor lumii, pur și simplu dezorientată în primele două reprize, nu a intrizat și Gianu de Magistriș a redus din handicap înscrisul de două ori (odată din 4 m). Din repriza a treia, deși antrenorii P. Niculescu și I. Capșa au rulat întregul lot, jocul echipei noastre a fost la fel de viguros, Nastasiu cu o frumoasă „boită” de la

sa de supraviețuire pe prima scenă a handbalului feminin românesc. Ieri, în meciul cu timișorencele, handbalistele din Giulești au dat totul și au avut satisfacția încununării eforturilor lor cu o victorie care poate cîntări mult în acest asalt. Eficiența Gheorghiei Mălai și surpriza furnizată de Stela Harabulă (jucătoare necunoscută, dar care în acest meci a dovedit o intuiție excepțională, angajîndu-și colegiile în faze de gol, obținînd o aruncare de la 7 m și înscrisul unui gol) au fost — pe fondul unui efort general susținut — elementele care au decis victoria echipei din Grant. Au marcat: Mălai 6, Ignat 5, Moraru 2, Dobre 1, Harabulă 1 pentru Rapid; Cojocaru 6, Luțaș 6, Popăilă 2 pentru Universitatea Timișoara. Bun arbitrajul cuplului buzoian N. Iancu și N. Dumitru.

CONFEȚIA — PROGRESUL 11-11 (6-7). Derbyul feminin bucureștean a fost o partidă de luptă și a satisfăcut publicul din sala Floreasca nu atît prin nivel tehnic, cît prin dirzenie. Au înscris: Eremia 3, V. Constantinescu 2, Bidiac 2, Pișigol 2, Serediu 1, Crișul 1 pentru Confeția; Achim 4, Popa 3, Ionescu 1, Biro 1, Gheorghe 1, Butan 1 pentru Progresul. Foarte bun arbitrajul prestat de cuplul bucureștean P. Cîrligeanu — M. Stăncilă.

Hristoce NAUM

RULMENTUL BRAȘOV — UNIVERSITATEA BUCUREȘTI 20-13 (10-6). Partida a fost dominată permanent de brașovenice, care au câștigat merituos. Au înscris: Drăguș 5, Tat 4, Furtună 3, Nan 3, Oancea 1, Pătruț 1, Marcov 1, Jerzeczki 1, Rhei 1 pentru Rulmentul; Sandu 7, Petre 2, Martin 2, Anton 1, Susan 1 pentru Universitatea București. Au arbitrat bine V. Erhan și N. Ion (Ploiești). E. ULRICH — coresp.

3100”, grupa a II-a (transformate), unde urmau să evolueze, între alții, 3 piloți frunțaiși de la I. A. Dacia Pitești: Andrei Bellu (campionul de anul trecut), Nicu Grigoraș — ambii pe autoturisme noi, pregătite special — și experimentatul St. Iancovici. Din păcate mașina lui Bellu a cedat după cîteva ture, cea a lui Iancovici după zece, punîndu-se, astfel, capăt unei frumoase dispute. În aceste condiții, tînarul N. Grigoraș și-a adjudecat victoria. Dealtfel, acestuia i-a și revenit „Cupa J. Calciianu” (ediția a 7-a), intrucît a realizat, pe o mașină românească, cel mai bun timp în clasamentul general: 1. N. Grigoraș, 2. W. Hirschvogel (I.T.A. Caras Severin), 3. I. Godină (Autotransport Reșița). Pe echipe succes al bucoștenilor: 1. Unirea tricolor, 2. Politehnica, 3. I.N.M.T.

Modesto FERRARINI
12 m, Claudiu Rusu și același Nastasiu au adus echipei României un avantaj categoric (7-2) în minutul 16. Ultimele secvențe ale acestei frumoase întreceri nu au mai adus decît o singură modificare de scor, ca urmare a unei acțiuni personale a lui De Magistriș. Cel mai bun jucător: D. Popescu. Nastasiu, Rusu, Răducanu, Claudiu Rusu și portarul Florin Săveici care a avut cîteva intervenții oportune. Scor final 7-3 (2-0, 2-2, 3-0, 1-1). Arbitri: Exarov (Bulgaria) și Tibou (Belgia).

U.R.S.S. — Iugoslavia 9-7 (1-2, 5-0, 1-3, 2-2).
Azi echipa României înțelește selecționata iugoslaviei.

In campionatul diviziei A, simțată și duminică s-a disputat etapa a XV-a, mai puțin meciurile celor echipe care au avut în aceste zile jucători plecați peste hotare. Iată rezultatele:

FEMININ ● Rapid București — Cetatea Giurgiu 2343—2273 (scor individual 3,5—2,5). Formația bucureșteană, cu patru jucătoare pe piste, a cîștigat destul de clar, consolidîndu-și poziția de lideră în seria Sud a campionatului. Cele mai precise concurențe au fost: Vasilica Pîntea — 409 și Alexandrina Navon — 407 de la Rapid, respectiv Elena Rada — 406 și Neana Oniciuc — 402. O. GUTU — coresp. ● Petrolul Băicoi — Voinea București 2587—2515 (4-2). Joc frumos, viu disputat, cîștigat pe merit de către localnice, care au avut — în Marieta Oprescu (454 pd) și Elena Ilie (442) cele mai productive jucătoare. De la Voinea s-au remarcat Elena Andreescu (450) și Elena Pană (441). I. BRĂNȚEA — coresp. ● Voinea Galați — Voinea Ploiești 2617—2427 (5-1). Pe lângă Elena Radu (460), foarte bine a jucat de la învingătoare și junioara de 17 ani Carmen Descariu — 451 pd. T. SIBIOPOL — coresp. ● C.S.M. Reșița — Voinea Cluj-Napoca 2554—2416 (4,5—1,5). ● Hidromecanica Brașov — Record Cluj-Napoca 2644—2463 (6-0). Performera reuniunii a fost brașoveanca Mariana Constantin cu 484 pd (nici o bilă în gol). G. LORAC — coresp. ● Voinea Oradea — U. T. Arad 2546—2394 (5,5—0,5). ● Metrom Brașov — Laromet București 2521—2556 (2-4). Joc de bun nivel tehnic, în care toate cele 12 jucătoare au obținut rezultate de peste 410 pd. Excepțional a „mers” junioara Rodica Pădurețu, care în proba de 100 lovituri mixte a doborât 437 de pocice. Ea a fost urmată de colega sa de echipă Elena Trandafir cu 436 pd. De la Metrom cele mai mari rezultate le-au obținut Emma Istvan — 433 și Verona Czintos — 431. C. GRUIA — coresp. ● Dacia Ploiești — Gloria București 2352—2447 (0-6). ● Voinea Tg. Mures — Voinea Timișoara 2441—2396 (4-2). Principalele realizatoare: Albert (Tg. M.) — 425 și Katona (T) — 415. P. ION — coresp.

MASCULIN ● Voinea București — Petrolul Teleajen Ploiești 4865—4736 (4-2). Echipa gazdă a cîștigat jucătorii ei s-au descurcat mai bine pe dificilele piste ale arenelor, pe care un rezultat de 900 pd se obține foarte rar. Cu excepția juniorului M. Dumitru, care a punctat 763 și a schimbului 6, în care au jucat A. Grecescu și Gh. Dobrin —

Desfășurată la nivel național, pe prima etapă, de la 257 pd, zultat, Unio S... ● Teha Bala M... cipalii respectivi LOGA

Meciuri ale echipei noastre în evoluția pentru

Desfășurată la nivel național, pe prima etapă, de la 257 pd, zultat, Unio S... ● Teha Bala M... cipalii respectivi LOGA

Azi, la Floreasca GALĂ DE VERIFICARE A LOTULUI R

Astăzi seară, de la ora 18, în sala Floreasca din Capitală, lotul republican de box va participa la o gală de verificare în vederea alcătuirii echipei reprezentative pentru apropiatele campionate continentale de la Koln. Toate partidele se anunță extrem de interesante, multe dintre ele constituind adevărate capete de afiș. Iată programul, semimuscă: I. Boboc — M. Constantin, muscă: G. Govicel — Gh. Brumă, co-

ȚINĂRUL MOTOCROSIST AL. ENCO

Penultima etapă (a III-a) a „Cupel F.R.M.” la motocros a reunit duminică, pe traseul de la Sf. Gheorghe, aproape 60 de alergători din Ploiești, Brașov, Zărnești, Buzău, Cîmpulung-Muscel, Cîmpina, Moreni și alte centre moto. Confirmînd bunele aprecieri, tînarul motocrosist brașovean Alexandru Enceanu (antrenor — Tr. Moașa) și-a înscris în palmares o nouă victorie, grație seriozității cu care se pregătește și își întretine mașina. Clasat pe locul secund, maestrul sportului Aurel Ionescu (nevoit să interrompă aproape un sezon din cauza unui accident) se află în evidentă ascensiune de formă. În vervă deosebită s-au mai arătat Paul Filipescu, Ion Plugaru și Eduard Laub dar, cînd le era lumea mai dragă, au trebuit să se oprească datorită apariției defectului mecanic. În schimb, feroviarul ploieștean Stelian Paraschiv, pregătindu-și mașina motocicleta, a reapărut printre animatorii întrecerilor. Dintre viitorii performeri, Valerică Petre a reușit, după mai multe încercări, să treacă primul bînă de sosire la tineret. Petrișor Tîllicu a început excelent, însă iarăși a avut... pană, iar Toma Dulea și Florin Pop au devenit imbatabili la clasele juniorilor mari și mici.

REZULTATE

REZULTATE ● seniori — 1. A. Enceanu (St. r. Bv.), 2. A. Ionescu (Podana Cîmpina), 3. E. Laub (Electro Sf. Gh.), 4. P. Filipescu (St. r. Bv.), 5. S. Paraschiv (Loc. Ploiești), 6. I. Plugaru (St. r. Bv.); tineret — 1. V. Petre (Flacăra—Automeca-

CÎȘTIGĂTORII CONCURSULUI DE

Sala Dinamo din Capitală a găzduit, timp de două zile, finalele concursului republican individual de judo, rezervat copiilor. Au fost prezenți la întreceri 280 de mici judoca, învingători în etapele de zonă. Iată cîștigătorii: COPII I (12-13 ani): cat. 30 kg — Adrian Mercan (Muscelul Cîmpulung), cat. 33 kg — Bogdan Petriș (C.S.S. Energia București), cat. 36 kg — Adrian Stolan (C.S.S. Oradea), cat. 40 kg — Ioanșif Tacacl (C.S.S. Gloria Arad), cat. 45 kg — Atila Biro (C.S.S. Oradea) bal (C.S.S. Energia București) — Adm. COPM kg — Mun. cat. 29 Alba It Coman kg — radea), (Rapid) cat. 40 cat. 4 (C.S.S.)

HIPISM

vent 5. Cursa a 5-a: 1. Zambila (G. Ciobanu) rec. 1.31,7, 2. Santal, 3. Selenar. Simplu 2. ordinea 16, event 8, ordinea triplă 14. Cursa a 6-a: 1. Runda (S. Onache) rec. 1.36,3, 2. Iempup. Simplu 1,40, ordinea 13, event 6, triplu cîștigător 69. Cursa a 7-a: 1. Hînsar (N. Nicolae) rec. 1.27,8, 2. Femina, 3. Ripan. Simplu 2, ordinea 9, event 4, ordinea triplă 93. Cursa a 8-a: 1. Helis (A. Nacu) rec. 1.27,1, 2. Macrou, 3. Bavar. Simplu 6, ordinea 59, event 8, triplu cîștigător 75, ordinea triplă 260. Cursa a 9-a: 1. Huhurez (A. Bradovschi) rec. 1.34,1, 2. Heraldina, 3. Gong. Simplu 1,20, ordinea 5, event 10, ordinea triplă 31. Cursa a 10-a: 1. Abel (C. Iorga) rec. 1.27,8, 2. Olena. Simplu 5, ordinea 10, event 6.

Gh. ALEXANDRESCU

vecinătătea sosirii pe Femina, iar Abel (bine condus de antrenorul C. Iorga) a învins-o pe Olena, lidera alergării. O notă bună pentru formația D. Toduță, din nou triplă cîștigătoare (Indira, Reforma, Rubidiu) și o „mențiune” pentru D. Popa (maiden pînă în prezent), pentru maniera cu totul neconvingătoare în care i-a „sustenit” pe Sentimental și Turban în alergările respective. REZULTATE TEHNICE: Cursa 1: 1. Indira (I. Bănică) rec. 1:36,0, 2. Tamtam, 3. Sabinica. Simplu 6, ordinea 88. Cursa a 2-a: 1. Vali-oa (Tr. Marinescu) rec. 1:36,3, 2. Fecioraș. Simplu 6, ordinea 7, event 19. Cursa a 3-a: 1. Reforma (C. Doicilă) rec. 1:31,5, 2. Jitaru, 3. Formina. Simplu 3, ordinea 5, event 11, ordinea triplă 98. Cursa a 4-a: 1. Rubidiu (D. Toduță) rec. 1:37,1, 2. Versiunea. Simplu 1,50, ordinea 8, e-

(Urmare din pag. 1)

PRINCIPALUL FAVORIT: VIITORUL SCORNICEȘTI

● Duminică, derbyul Viitorul - Metalul ● Metalul Plopeni - decis să „arbitreze” acest duel

A INCEPUT COMPETIȚIA DE TENIS DOTATĂ CU „CUPA PROGRESUL”

A doua săptămână de tenis non-stop (duminică seara s-a încheiat „Criteriul de primăvară”) continuă pe terenurile din parcul sportiv Progresul. În organizarea gazdelor se desfășoară prima competiție individuală - „Cupa Progresul” - cu participarea jucătorilor și jucătoarelor care activează în Divizia A.

PROGRESUL ȘI T.C.B. CISTIGĂTOARE IN TURNEUL DE TENIS PE ECHEPE

Este în plină desfășurare în Capitală a VII-a ediție a „Cupa T.C.B.” - competiție de tenis rezervată copiilor și juniorilor. În întrecerile pe echipe, la băieți pe primul loc s-a clasat reprezentativa Tenis-Clubului București (antrenor: T. Bădin) care, în finală, a întrecut cu 4-0 pe Dinamo București. Echipele cistigătoare a avut următoarea componență: A. Mirza, R. Constantinescu, D. Popa și M. Năstase. La fete a cistigat surprinzător Progresul București (antrenor Vi. Crevencluc), care a dispus în finală cu 2-1 de Dinamo București. Victoriile au fost obținute de Daniela Nemeș și Georgeta Onel. Au început întrecerile individuale, acestea urmând a se încheia joi după amiază. (D. DIACONESCU - coresp.)

ARITURI PENTRU COPII, TERI ECHILIBRATE

unii elevi instruiți de ei începând cu „a.b.c.”-ul săriturilor. REZULTATE: BĂIEȚI CAT. B: TRAMBULINA 3 m: 1. Fl. Avastioae (Lic. 2 Buc. - antrenor C. Totan) 134,85 p. 2. N. Lepăduș (Lic. 2) 133,70 p. 3. Cr. Siliste (Lic. 2) 122,30 p.; TRAMBULINA 1 m: 1. N. Lepăduș 196,20 p. 2. I. Petreche (Lic. 2) 187,55 p. 3. Fl. Avastioae 170,55 p.; FLAT-FORMĂ: 1. N. Lepăduș 114,80 p. 2. M. Nedelcu (Lic. 2) 84,95 p. 3. Fl. Avastioae 89,20 p.; BĂIEȚI CAT. A: „3 m”: 1. A. Cherciu (C.S.S. Triumf - antrenor N. Spatiou) 238,30 p. 2. Cr. Ilescu (C.S.S. Triumf) 236,65 p. 3. C. Hila (C.S.S. Sibiu) 208,90 p. „1 m”: 1. C. Hila (antrenor K. Wittenberger) 300,45 p. 2. A. Cherciu 295,65 p. 3. Cr. Ilescu 291,40 p.; PLATFORMĂ: 1. A. Cherciu 257,75 p. 2. Cr. Ilescu 162,40 p. 3. R. Petruș (Lic. 2) 150,40 p.; FETE CAT. A: „3 m”: 1. Monica Baba (Crisul Oradea - antrenora re Victoria Kelemen) 238,10 p. 2. Mariana Cirstică (Progresul Buc.) 223,25 p. 3. Adriana Războagă (Lic. 2) 216,60 p.; PLATFORMĂ: 1. Mariana Cirstică (antrenoare Melania Treistaru) 152,55 p. 2. Ileana Pirjol (C.S.S. Triumf) 151,60 p. 3. Ștefania Bulea (Triumf) 141,70 p. „1 m”: 1. Monica Baba 282,25 p. 2. Ileana Pirjol 259,15 p. 3. Mariana Cirstică 256,40 p.; FETE CAT. B: „3 m”: 1. Luana Patac (C.S.M. Cluj-Napoca - antrenor T. Laszlo) 156,80 p. 2. Adina Tătaru (Triumf) 142,05 p. 3. Arina Mantia (C.S.S. Sibiu) 124,30 p. „1 m”: 1. Luana Patac 211,85 p. 2. Arina Mantia 174,65 p. 3. Iuliana Nicula (Triumf) 169,70 p.; PLATFORMĂ: 1. Adina Tătaru (antrenoare Elena Timar) 76,30 p. 2. Luana Patac 71,85 p. 3. Ileana Anghel (Triumf) 71,55 p.

TOARE ALE TINERILOR ATLEȚI

rezultate: bărbați: 100 m: Sandu Ion 10,7; 5000 m: St. Marcu 14:32,2; 110 mg: Aurelian Tarbă 14,7; triplu: Cirstea Tugui 15,09 m; greutate: Sorin Tirlichia 16,65 m; fete: 100 m: Cristina Popescu-Mitu 11,9; 200 m: Ana Marcu 24,8; 400 m: Maria Lăzărescu 58,6; lungime: Marieta Iicu 5,98 m; înălțime: Monica Matei 1,70 m; disc: Dorina Șumălan 45,50 m. (G. Tamaș, coresp.)

LOTO - PRONOSPOT INFORMEAZĂ

CINE JOACĂ ASTĂZI, MIINE POATE CISTIGA LA PRONOEXPRES

Agentele Loto-Pronospot din întreaga țară oferă bilete pentru tragerea obișnuită Pronoexpres de miine, 18 aprilie, la care se pot obține autoturisme „Dacia 1300” și mari cistiguri în bani. Reamintim că, la tragerea Pronoexpres din 4 aprilie a.c., pe lista marilor cistigători și-a înscris numele George Gheorghe Ciresp din com. Pietroasa, juco. Bihor, cu un autoturism „Dacia 1300” obținut la categoria I pe un bilet achitat 100%. Tot la tragerea din 4 aprilie a.c., la categoria I s-au mai omologat și două cistiguri de câte 17.500 lei pe bilete achitate 25%, iar la categoria a II-a cinci cistiguri de peste 15.000 lei fiecare, de asemenea pe bilete jucate 25%. Participând la tragerea de miine, aveți șidv. posibilitatea de a obține satisfacții asemănătoare. Nu uitați: ● Astăzi este

Dacă seriile I și a III-a din Divizia B au cistit un mare favorit, F.C.M. Galați și „U” Cluj-Napoca conducând detașat cu cîte 5 puncte, în seria a II-a - pe de altă parte - nu mai puțin de 6 echipe sînt egalizate pe numai două puncte. Ar rezulta, cel puțin în aparență, o înăfrjă luptă pentru titlu. Și totuși, așa cum se va vedea din „clasamentul adevăratului”, publicat mai jos, există și în această serie un favorit. Este vorba de Viitorul Scornicești. Iată cum arată acest clasament:

Table with 2 columns: Team Name and Points. Rows include: 1. VIITORUL SCORNICEȘTI 11-1 13+8+9+7, 2. Met. Buc. 12-3 12+10+11+3, 3. Met. Plopeni 12-3 12+7+14+4, 4. Autobuzul 12-3 12+6+11+3, 5. FCM Giurgiu 12-3 12+6+6+3, 6. Rulm. Alex. 12-4 12+6+6+2, 7. Prog. Vulcan 11-3 13+5+0+2, 8. Dinamo Sl. 13-3 11+4+8+1, 9. Gaz Metan 12-4 12+5+1+1, 10. Rapid Buc. 13-9 11+9+13+0, 11. Petrolul Pl. 12-3 12+5+8+0, 12. Polana 11-3 13+2+4+4, 13. Șolmil Sibiu 12-6 12+4+2+2, 14. Electroputere 12-5 12+2+12+3

CUPA F. R. F.

Simbătă s-a disputat meciurile etapei a patra - din cadrul fazei a II-a - a Cupei F.R.F. Iată rezultatele înregistrate și formațiile care le-au obținut:

C. S. TERGOVIȘTE - UNIVERSITATEA CRAIOVA 1-2 (0-2). Au marcat: Greaca (min. 85), respectiv Beldeanu (min. 15) și Crișan (min. 20). C. S. TERGOVIȘTE: Bărbulescu - Ștefănescu, Enache, Ene, Alexandru - Dumitrescu, Furnică, Darie (min. 85 Zamfira) - Greaca, Mitu, Niculescu. UNIVERSITATEA: Boldici (min. 46 Lung) - Negriță, Tîlhoi, Bumbescu, Ungureanu - Donose, Beldeanu, Ticleanu - Crișan, Cîrțu, Marcu (min. 78 Gîrleşteanu). (M. Avanu - coresp.)

F. C. OLIMPIA - POLITEHNICA IAȘI 2-0 (1-0). Au marcat: Matel (min. 8) și Marcu (min. 78 din penalty). F. C. Olimpia: Feher - V. Mureșan, Matel, Marcu, Popa - Sabou (min. 83 Romat), Bathori II, Both I - Ștefca (min. 65 Pojoni), Bolba, Helvel. Politehnica: Naste - Motohod (min. 75 Floresan), Bochean, Nica, Mihalea - Șofan, Rusu (min. 75 Mocanu), Cheresli - Nemțeanu, Banu, Saccharie. (Z. Covaci - coresp.)

STEAUA - A.S.A. TG. MUREȘ 4-0 (0-0). Au marcat: Năstase (min. 50 din penalty), Stoica (min. 59), A. Ionescu (min. 68) și Zamfir (min. 84).

ȘTIRI... ȘTIRI...

SPORTUL STUDENȚESC IN CUPA BALCANICĂ. În ediția din acest an a Cupei Balcanice intercluburi va participa echipa bucureșteană Sportul studentesc. Ea va întâlni la 2 mai, la Sofia, formația Slavia. Partida retur este programată la 30 mai, la București.

TURNEUL ECHEIPEI BRAZILIENE F. C. SAO BENTA IN ȚARA NOASTRĂ. Echipa F. C. Sao Benta (jocul trei în campionatul statului Sao Paulo) își va începe turneul în țara noastră, jucînd astăzi la Cluj-Napoca, cu „U” din localitate. Meciul se va disputa de la ora 16.30, pe stadionul „Municipal”. Următorul joc perfectat, joi, la Tg. Mureș, cu A.S.A.

ARBITRI ROMANI LA MECIUL F. C. KÖLN - NOTTINGHAM FOREST. Partida retur F. C. Köln - Nottingham Forest, din semifinalele Cupei campionilor europeni, va fi condusă de o brigadă de arbitri din România, formată din N. Balnea (la centru), C. Bărbulescu și V. Topan.

15. CSM Dr. T.S. 12-3 12 0 -11 -5
16. Ș.N. Ottenița 12-8 12 + 3 -14 -5
17. Chimia Tr. M. 13-6 11 + 1 -16 -5
18. Chimia Brazi 12-8 12 + 1 -14 -7

Coloana I: jocuri ocașă; a II-a: puncte acasă; a III-a: jocuri în deplasare; a IV-a: puncte în deplasare; a V-a golaveraj; a VI-a media punctelor.

1. ● METALUL BUCUREȘTI cu: Viitorul Scornicești (d), Rapid Buc. (a), S. N. Ottenița (a), Metalul Plopeni (d), F.C.M. Giurgiu (a), Progresul Vulcan (d), Chimia Brazi (d), Chimia Tr. Măgurele (a), Poiana Cimpina (d), C.S.M. Drobeta T. S. (a).

2. ● VIITORUL SCORNICEȘTI cu: Metalul Buc. (a), Dinamo Slatina (a), Progresul Vulcan (d), Electroputere Cv. (a), C.S.M. Drobeta T. S. (d), S. N. Ottenița (a), Autobuzul (d), Chimia Brazi (a), Rulmentul Alex. (d), Poiana Cimpina (a).

Steauna: N. Răducanu (min. 46 Iordache) - Anghelin, Sameș, Agiu, I. Gheorghe - Acienu, Ștefăni, I. Marin - A. Ionescu, Năstase (min. 52 Fl. Marin), Zamfir. A.S.A.: Vunvulea - Körteș, Unchiuș, Ispir, Gal - Karda, Bozeșan (min. 66 Fanič), Sipoș - Fazekas (min. 46 Matel), Biro I, Both II (N. Tokacek - coresp.)

REZULTATELE ETAPEI A 21-a ÎN CAMPIONATUL DIVIZIEI C

SERIA I
C. S. Botoșani - Laminorul Roman 3-0 (3-0), Avintul Frasin - Metalul Botoșani 3-0 (1-0), Cristulul Dorohoi - Siretul Bucureca 3-0 (1-0), TEPRO Iași - A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc 4-0 (1-0) 1 Metalul Rădăuți - C.F.R. Pașcani 2-1 (1-0), Danubiana Roman - Nicolina Iași 1-0 (1-0), Foresta Fălticeni - Dorna Vatra Dornei 2-0 (1-0), Zimbrul Suceava - Unirea Săveni 3-0 - Unirea fiind exclusă din campionat.

Pe primele locuri în clasament, după etapa a XXI-a: 1. C.S. BOTOȘANI 31 p (55-7), 2. C.F.R. Pașcani 27 p (34-24), 3. Cristulul Dorohoi 26 p (46-28)... pe ultimele: 13. Metalul Botoșani 18 p (24-30), 14. Siretul Bucureca 18 p (21-33), 15. TEPRO Iași 13 p (20-32).

SERIA A II-a
Cimentul Bicaz - Letea Bacău 0-1 (0-1), Oltuz Tg. Ocna - Constructorul Vaslui 2-0 (1-0), Partizanul Bacău - Energia Gh. Gheorghiu-Dej 0-1 (0-0), Bradul Roznov - Minerul Comănești 3-1 (1-1), Hușana Huși - Petrolul Moinești 1-0 (0-0), C.S.M. Borzești - Cetatea Tg. Neamț 2-0 (2-0), I.M. Piatra Neamț - DEMAR Mărășești 0-0, Rulmentul Bîrlad - Arpilea Bacău 1-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. LETEA BACĂU 34 p (45-11), 2. Energia Gh. Dej 33 p (37-10), 3. Partizanul Bacău 28 p (34-22)... pe ultimele: 15. Cetatea Tg. Neamț 14 p (17-33), 16. Oltuz Tg. Ocna 7 p (14-49).

SERIA A III-a
Petrolul Berca - Dinamo C.P.L. Focșani 3-0 (1-0), C.S.U. Galați - Carpați Nehoiu 3-1 (3-0), Chimia Buzău - Metalosport Galați 2-1 (2-0), Oțelul Galați - Avintul Urziceni 2-0 (1-0), Lucașcașul Adjuș - Petrolul Băicoi 2-0 (2-0), Olimpia Rm. Sărat - Ancora Galați 0-0, Unirea IDMSA Focșani - Foresta Gugești 6-0 (3-0), Petrolistul Boldești - Prahova Ploiești 0-4 (0-1).

Pe primele locuri: 1. UNIREA FOCȘANI 34 p (48-8), 2. Dinamo Focșani 32 p (45-12), 3. Prahova Ploiești 30 p (56-15), 4. C.S.U. Galați 30 p (36-14)... pe ultimele: 14. Petrolul Berca 14 p (30-45), 15. Lucașcașul Adjuș 14 p (30-45), 16. Metalosport Galați 11 p (16-49).

SERIA A IV-a
Unirea Tricolor Brăila - Voința Constanta 1-0 (0-0), Tractorul Viziru - I.M.U. Medgidia 1-1 (0-0), Șolmil Cernavodă - Victoria Tândărei 3-1 (0-0), Mariana Mangalia - Granitul Babadag 6-0 (1-0), Chimpeș Constanța - Azotul Slobozia 0-2 (0-1), Electrica Constanța - Arrubium Măcin 5-0 (1-0), Cimentul Medgidia - Unirea Eforie 9-0 (5-9), Pescărușul Tulcea - Dacia Unirea Brăila 3-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. CIMENTUL MEDGIDIA 31 p (42-14), 2. Unirea Tricolor Brăila 31 p (45-19), 3. Azotul Slobozia 28 p (53-26)... pe ultimele: 15. Tractorul Viziru 12 p (23-52), 16. Arrubium Măcin 8 p (19-69).

SERIA A V-a
Flacăra roșie București - T.M. București 2-0 (0-0), Automatica București - Tehnometal București 3-0 (1-0), Victoria Lehlui - Sirena București 1-1 (0-0), Celuloza Călărași - Petrolul Bolintin 4-0 (0-0), I.C.S.I.M. București - Mecanică fină București

1-3 (0-2), Abatorul București - Voința București 2-1 (1-0), Automecanica București - Electronica București 0-0, Viscoza București - Unirea Tricolor București 1-0 (0-0), Lucașcașul I București - Lucașcașul II București 0-3 - Lucașcașul I s-a retras din campionat.

Pe primele locuri: 1. T.M.B. 34 p (46-20), 2. Mecanică fină 34 p (40-15), 3. Automatica 32 p (37-19), 4. Celuloza 31 p (33-15)... pe ultimele: 16. Lucașcașul II 12 p (16-51).

SERIA A VI-a
Flacăra automecanică Moreni - Chimia Găești 4-0 (3-0), Cetatea Corabia 5-0 (2-0), Electronistul Curtea de Argeș - Progresul Pucioasa 3-0 (1-0), Dinamo Alexandria - Constructorul Pitești 1-0 (0-0), Metalul Mija - Răsăritul Caracal 2-0 (1-0), Dacia Pitești - Recolta Stoicânești 4-1 (1-1),

● Schimbare de lider în seriile a III-a și a IV-a: Unirea Focșani și Cimentul Medgidia au revenit pe primele locuri ● Dinamo Focșani, lidera seriei a III-a în etapa trecută, învinsă la scor de către Petrolul Berca (jocul 14) ● Scorul etapei: Cimentul Medgidia - Unirea Eforie 9-0 ● Mecanică fină la egalitate de puncte cu T.M.B. în grupa „bucureșteană” ● Strungul Arad, Letea Bacău și Someșul Satu Mare (capl de serie) au cistigat în deplasare ● Oltuz Tg. Ocna (seria a II-a), la prima ei victorie ● Continuu „duciul” între Viitorul Gheorgheni și Carpați Sinala (seria a XII-a) ● Flacăra Moreni conduce cu 10 p și, practic, nu mai poate pierde promovarea în Divizia B.

I.O.B. Balș - ROVA Roșiori 1-0 (0-0), Petrolul Videle - Cimentul Fieni 2-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. FLACĂRA MORENI 35 p (52-11), 2. ROVA Roșiori 25 p (30-17), 3. Metalul Mija 24 p (34-19)... pe ultimele: 14. Electronistul Curtea de Argeș 17 p (21-31), 15. Constructorul Pitești 17 p (17-39), 16. Cetatea Tr. Măgurele 16 p (29-34).

SERIA A VII-a
Dierna Orșova - Pandurii Tg. Jiu 2-0 (2-0), Constructorul Tg. Jiu - Progresul Bălești 2-0 (0-0), Lotru Brezoi - Forestierul Băbeni 2-0 (1-0), Minerul Vulcan - Metalurgistul Sadu 1-1 (1-1), Minerul Lupeni - Metalul Rovinari 2-0 (2-0), Chimistul Rm. Vlcea - Gloria Drobeta Tr. Sev. 2-0 (0-0) - s-a jucat la Drăgășani, Minerul Motru - Constructorul Craiova 3-0 (2-0), C.F.R. Craiova - Unirea Drăgășani 1-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. PANDURII TG. JIU 31 p (64-21), 2. C.F.R. Craiova 29 p (36-20), 3. Minerul Lupeni 27 p (43-20)... pe ultimele: 15. Unirea Drăgășani 16 p (27-37), 16. Forestierul Băbeni 16 p (20-50).

3. ● METALUL PLOPENI cu: Poiana Cimpina (d), Electroputere Cv. (a), C.S.M. Drobeta T. S. (d), Metalul Buc. (a), Dinamo Slatina (d), Gaz metan Mediaș (a), Rapid Buc. (d), Autobuzul Buc. (a), S. N. Ottenița (a), F.C.M. Giurgiu (d).

După cum se poate constata, vom asista probabil la un meci în trei, în care Viitorul Scornicești are cele mai multe șanse, deoarece mai are de susținut șase meciuri pe teren propriu, în timp ce Metalul București și Metalul Plopeni vor juca doar câte 5. Sigur că lupta este deschisă, dar ea poate să se clarifice în mare măsură în derbyul de duminică, de la Scornicești. O eventuală victorie a Viitorului asupra Metalului București mărește mult șansele echipei otene. Un eventual joc egal, în schimb, reia lupta pentru titlu, ambele echipe ajungînd, în acest caz, la un 1-0 care egalează șansele.

După cum se poate vedea din clasament, Rapid București, în ciuda schimbării în bine din această primăvară, are o situație dificilă (zero). Clasamentul demonstrează cum nu se poate mai bine inegalitățile risipitorilor „copii ai Giuleștilor”. Cele 9 puncte pierdute pe teren propriu stau mărturie. Dar nenumărații suporteri ai feroviarilor, care au făcut să sune duminică toate telefoanele redacției, în așteptarea rezultatului de la Ploiești, cu Chimia Brazi, nu uitau să spună, în final, că Rapid își joacă în continuare șansa...

rea Tomnatic - C.F.R. Simeria 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. VULTURII LUGOJ 27 p (39-20), 2. Unirea Sînnicolau 27 p (32-20), 3. Unirea Alba Iulia 25 p (28-17)... pe ultimele: 15. Metalul Hunedoara 16 p (16-35), 16. C.I.L. Blaj 15 p (16-33).

SERIA A IX-a
C.M. Cluj-Napoca - Strungul Arad 1-2 (1-1), Tricolorul Beiuș - Sticla Ardeșul Turda 0-0, Recolta Salonta - Metalul Alud 1-1 (0-0), Minerul Suncușiu - Oțelul Or. dr. Petru Groza 2-1 (0-0), Bihoreana Marghita - Rapid Arad 5-0 (2-0), C.F.R. Constructorul Arad - Voința Oradea 1-0 (1-0), Minerul Bihor - Tehnofrig Cluj-Napoca 2-1 (1-0), Unirea Dej - Victoria Ineu 4-0 (3-0).

Pe primele locuri: 1. STRUNGUL ARAD 31 p (43-11), 2. Bihoreana Marghita 28 p (38-13), 3. Sticla Turda 28 p (32-12)... pe ultimele: 15. Tehnofrig Cluj-Napoca 15 p (13-31), 16. Minerul Bihor 14 p (21-38).

SERIA A X-a
Viitorul Gloria Simleu - Someșul Satu Mare 0-1 (0-0), Rapid Jibou - Lăpușul Tg. Lăpuș 2-2 (1-1), CUPROM Baia Mare - Victoria Carei 2-0 (2-0), Minerul Băița - Oașul Negrești 1-0 (0-0), Hebe Sîngeorz Băi - Minerul Iba-Seini 0-0, s-a jucat la Dej, Silviculturnul Materu - Bradul Vișeu 3-0 (2-0), Minerul Baia Sprie - Armătura Zalău 4-0 (2-0), Minerul Băluț - Minerul Rodna 2-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. SOMEȘUL SATU MARE 30 p (41-13), 2. Armătura Zalău 26 p (46-23), 3. Minerul Băița 24 p (30-25)... pe ultimele: 15. Rapid Jibou 17 p (25-42), 16. Viitorul Simleu 10 p (20-70).

SERIA A XI-a
Metalul Sighișoara - Constructorul Sibiu 5-0 (4-0), I.P.A. Sibiu - Chimia Or. Victoria 2-0 (1-0), Oțelul Reghin - Foresta Bistrița 1-0 (0-0), Sticla Tîrnăveni - Automecanica Mediaș 2-1 (1-0), INTER Sibiu - IMIX Agnita 2-0 (0-0), Mureșul Luduș - Utilajul Făgăraș 3-0 (1-0), Metalul Copșa Mică - Avintul Reghin 4-2 (2-0), Carpați Mîrșna nu a jucat.

Pe primele locuri: 1. CARPAȚI MÎRȘNA 26 p (34-20), 2. Metalul Sighișoara 24 p (32-13), 3. Chimia Victoria 23 p (25-20)... pe ultimele: 13. Automecanica Mediaș 17 p (17-28), 14. Metalul Copșa Mică 17 p (22-37), 15. I.P.A. Sibiu 14 p (17-24).

SERIA A XII-a
Minerul Bălan - Viitorul Gheorgheni 0-0, Carpați Sinala - Izvorul Tg. Secuiesc 3-1 (2-0), Avintul Mineclu - Metrom Brașov 1-1 (1-0), Mobila-Măgura Codlea - C.S.U. Brașov 1-0 (0-0), Tractorul Miercurea Ciuc - Precizia Săcele 0-0, Carpați Brașov - Minerul Baroalt 3-0 (1-0), Progresul Odorheiu Secuiesc - Caralmanul Busteni 2-0 (1-0), I.R.A. Cîmpina - Torpedo Zărnești 0-3 - echipa din Cîmpina fiind exclusă din campionat.

Pe primele locuri: 1. VIITORUL GHEORGHENI 30 p (38-14), 2. Carpați Sinala 30 p (35-14), 3. Progresul Odorhei 27 p (39-16)... pe ultimele: 14. Precizia Săcele 17 p (17-21), 15. C.S.U. Brașov 11 p (15-20).

● Rezultatele ne-au fost transmise de corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU ÎN REPUBLICA ZAMBIA

(Urmare din pag. 1)

tenie și solidaritate pe care poporul român îl adresează, prin glasul celui mai iubit fiu al său, poporului zambian.

În aplauzele participanților la această întâlnire, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu răspund rugămintei gazdelor, semnând în „Cartea de onoare” a UNIP.

Plecarea înalților oaspeți români a fost marcată de aceeași atmosferă sărbătorească, miile de participanți urind din nou secretarul general al Partidului Comunist Român sănătate și viață lungă, manifestând pentru întărirea continuă a prieteniei dintre România și Zambia.

În continuare, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat Institutul O.N.U. pentru Namibia și s-au întâlnit cu tinerii care studiază aici.

În împlinirea tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu au ieșit toți studenții namibieni.

În curtea Institutului, sute de studenți purtând drapelul României și portrete ale tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, alături de zeci de chemări la luptă pentru independența Na-

mibieli, intonează cantece care dau expresie voinței de a lupta până la capăt împotriva stăpînirii coloniale, pentru eliberarea și neatinerea țării lor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu vizitează apoi săli de cursuri, cabinete de studii și cercetări.

Vizita se încheie în marele amfiteatru al Institutului.

Răsună din nou cantece patriotice, se aclamă pentru România, pentru președintele Nicolae Ceaușescu.

Fiecare „Oye!” („Trăiască!”) este însoțit de salut de luptă al revoluționarilor namibieni.

La rugămintea conducerii Institutului, a studenților, a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Urările rostite la încheierea cuvîntării sale de tovarășul Nicolae Ceaușescu sînt reluate de participanții la miting într-o atmosferă de entuziasm.

La plecare, Leonard Silencu, Matengo și alți tineri namibieni care au învățat în țara noastră, iar astăzi sînt profesori la acest Institut, precum și directorul Institutului O.N.U. pentru Namibia, au mulțumit tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru sprijinul larg de care se bucură cauza justă a poporului namibian din partea Partidului Comunist Român, a României socialiste.

CAMPIONATELE EUROPENE DE LUPTE

(Urmare din pag. 1)

zare această etapă a concursului. Chiar dacă n-au fost învinși, ei intră în turul II cu cîte 4 puncte reale, fiind descalificați împreună cu adversarii lor, Ivan Frgic (Iugoslavia) și, respectiv, Henrik Tomanek (Polonia). A surprins, mai ales, decizia de dublă descalificare dictată în partida Codreanu - Tomanek, în care a fost evident faptul că luptătorul nostru a încercat în permanență să execute procedee de atac, în timp ce adversarul său s-a limitat la o apărare prelungită.

Concurenții intrați în competiție încă din prima zi, în rîndul lor aflîndu-se și patru reprezentanți ai țării noastre, au susținut întîlnirile din turul III, toți sportivii români din acest grup încheind disputele cu victorii care-i conduc spre primele locuri ale clasamentelor categoriilor respective. Primul dintre ei este campionul mondial en titre al categoriei 68 kg, Ștefan Rusu. Ca și în meciurile precedente, elevul antrenorului rădăuțean Virgil Gherasim a evoluat cu o siguranță impresionantă, depășin-

min. 8,12 Janota a fost descalificat pentru luptă pasivă, fiind eliminat din concurs.

După amiază, din nou, multe evoluții ale luptătorilor noștri. Nicu Gîngă (52 kg) l-a învins prin tuș (min. 6,52) pe suedezul P. Kjellberg, după ce l-a condus la puncte cu 21-0! Tot în turul II, Roman Codreanu (+100 kg) a terminat și el înainte de limită disputa cu italianul A. Capenna, pe care l-a întrecut prin descalificare (min. 8,33). În schimb, Petre Dicu (90 kg) s-a prezentat surprinzător de slab în partida cu G. Posidis (Grecia), în fața căruia a pierdut la puncte. Tot în turul II a fost depășit la puncte și Gheorghe Ciobotaru (74 kg) în întîlnirea cu F. Kocsis (Ungaria). Într-o situație mult mai neplăcută s-a aflat Ion Păun (62 kg) care, deși n-a suferit nici o înfrîngere, a părăsit concursul după cel de-al doilea tur. Într-un meci în care el a fost evident mai ofensiv, a fost descalificat din nou, de data aceasta împreună cu B. Kramarenko (U.R.S.S.), decizie în neconcordanță cu aspectul meciului, în special în ultimul rund.

În turul IV, Constantin Alexandru (48 kg) și Ion Draica (82 kg) au fost liberi, iar

Ștefan Rusu (68 kg) a obținut o victorie pe cit de meritată, pe atît de prețioasă, în fața lui H. Wehling (R.D.G.), pe care l-a învins prin descalificare, după ce l-a condus la puncte cu 4-0. În aceeași fază a întrecerilor, Mihai Bojiță (57 kg) n-a putut să-și mențină avantajul substanțial (7-1)! obținut în prima repriză a meciului său cu S. Serikov (U.R.S.S.), cedînd, în final, la puncte.

În reuniunea de seara, debutantul Vasile Andrei (100 kg) a avut un program mult mai încărcat decît colegii săi. În turul III, el a pierdut, la limită (2-3) un meci pe care ar fi putut să-l câștige, cu polonezul R. Bierla. În schimb, seara tîrziu, în ultima partidă a zilei de ieri, Andrei a re-purtat un succes categoric în fața lui T. Gaspar (Ungaria). Cu această reușită, Vasile Andrei și-a asigurat un loc în finala de tref, fiind deci, încă de ieri, unul dintre medaliații acestor categorii.

Astăzi, alte două reuniuni atractive, dominate, evident, de finalele categoriilor 48 kg, 57 kg, 68 kg, 82 kg, 100 kg, în care sperăm ca luptătorii români să aibă comportări și rezultate pe măsura așteptărilor și a frumusețelor evoluțiilor de pînă acum.

PROGRAMUL DE AZI

Palatul sporturilor și culturii:

• Ora 10: întreceri semifinale la categoriile 48 kg, 57 kg, 68 kg, 82 kg, 100 kg și meciuri eliminatorii la categoriile 52 kg, 62 kg, 74 kg, 90 kg, +100 kg.
• Ora 17,30: FINALE la categoriile 48 kg, 57 kg, 68 kg, 82 kg, 100 kg.

du-l clar la puncte (12-4) pe luptătorul ungur Karoly Gall, eliminîndu-l din întreceri. Cu repetate tururi de braț și ruperi în față, Ștefan Rusu a dominat categoric partida, nelăsînd nici o șansă adversarului său. El a intrat astfel în turul IV cu numai 1/2 punct de penalizare.

În cel de-al treilea meci, multiplu campion al Europei Constantin Alexandru l-a învins pe polonezul Roman Kierpacz, unul dintre favoriții la medaliile celei mai mici categorii. Reușind o fixare în primul minut, Alexandru a continuat cu două centrări laterale, punctajul devenindu-i favorabil cu 5-0. Ațacînd și mai dezlănțuit, sportivul român a prins centura adversarului și, în min. 2,23, cu o rupe în față ireproșabil executată, și-a dus partenerul de întrecere direct în „tuș”.

După o nouă victorie înainte de limită, Mihai Bojiță (57 kg) a intrat în turul IV fără nici un punct penalizare. Luni dimineață, el l-a avut ca adversar pe austriacul Herbert Nigsch, cel care la C.M. din Mexic a reușit o victorie surprinzătoare (tuș) în fața campionului european și mondial, finlandezul Perti Ukkola. Foarte stăpîn pe el, sportivul român, după numai cîteva secunde de la începutul partidii, conducea cu 3-0, în urma unei fixări, urmată de trecerea prin „pod” a lui Nigsch. El a acționat în permanență ofensiv, acumulînd puncte după puncte, în timp ce luptătorul austriac a primit pe rînd cele trei avertismente care au atras descalificarea lui în min. 5,03.

Ultimul meci al reuniunii de dimineață l-a adus pe salteaua de concurs pe Ion Draica - aplaudat îndelung de spectatori - și cheolosovacul Miroslav Janota, luptător de mai multe ori medaliat al marilor concursuri internaționale. Reprezentantul nostru, fără să riște acțiuni periculoase, s-a impus clar, reușind cîteva fixări succesive, determinîndu-l în felul acesta pe arbitri să-l avertizeze de mai multe ori pe luptătorul cheolosovac, iar în

FIȘIER

48 Turul 3: A. Bozin (U.R.S.S.) b. descalificare S. Bora (Turcia), P. Hristov (Bulgaria) b.p. J. Soanthe (Ungaria), C. Alexandru (România) b. tuș R. Kierpacz (Polonia); turul 4: P. Hristov (Bulgaria) b.p. S. Bora (Turcia), A. Bozin (U.R.S.S.) b.d. R. Kierpacz (Polonia), C. Alexandru (România) n-a avut adversar.

52 Turul 1: N. Gîngă (România) b.t. R. Sigde (Norvegia), E. Marsisian (U.R.S.S.) b.d. P. Kjell (Suedia), H. Diefenthal (R.F.G.) b.t. B. Vils (Danemarca), A. Jelinek (Cehoslovacia) b.p. G. Caltabianca (Italia), L. Raz (Ungaria) b.t. I. Papadopoulos (Grecia), W. Maladkowski (Polonia) b.p. B. Drechsel (R.D.G.), K. Borisz (Bulgaria) n-a avut adversar; turul 2: K. Borisz (Bulgaria) b.t. R. Sigde (Norvegia), N. Gîngă (România) b.t. P. Kjell (Suedia), E. Marsisian (U.R.S.S.) b.t. B. Vils (Danemarca), H. Diefenthal (R.F.G.) b.d. G. Caltabianca (Italia), A. Jelinek (Cehoslovacia) b.s.p. I. Papadopoulos (Grecia), L. Raz (Ungaria) b.d. V. Maladkowski (Polonia), B. Drechsel (R.D.G.) n-a avut adversar.

57 Turul 3: M. Bojiță (România) b.d. H. Nigschi (Austria), S. Serikov (U.R.S.S.) b.d. E. Sutar (Finlanda), Gh. Donev (Bulgaria) b.d. Fr. Jansen (Olanda), G. Molnar (Ungaria) b.t. H. Holidis (Grecia), P. Passarelli (R.F.G.) b.p. J. Krysta (Cehoslovacia); turul 4: S. Serikov (U.R.S.S.) b.p. M. Bojiță (România), G. Molnar (Ungaria) b.p. Gh. Donev (Bulgaria), P. Passarelli (R.F.G.) b.s.p. H. Holidis (Grecia), J. Krysta (Cehoslovacia) n-a avut adversar.

62 Turul 1: I. Tath (Ungaria) b.t. M. Vajsada (Cehoslovacia), T. Passarelli (R.F.G.) b.p. P. Mercader (Franța), K. Lipien (Polonia) b.d. P. Kirov (Bulgaria), L. Malmkvist (Suedia) b.t. I. Kuosari (Finlanda), I. Păun (România) descalificat împreună cu I. Frgic (Iugoslavia), D. Giuffrida (Italia) b.d. M. Esat (Turcia), B. Kramarenko (U.R.S.S.) b.t. S. Migiakis (Grecia); turul 2: T. Passarelli (R.F.G.) b.p. M. Vajsada (Cehoslovacia), I. Tath (Ungaria) b.t. P. Mercader (Franța), K. Lipien (Polonia) b.d. L. Malmkvist (Suedia), P. Kirov (Bulgaria) b.t. J. Kuosari (Finlanda), I. Frgic (Iugoslavia) b.d. D. Giuffrida (Italia), I. Păun (România) d.d. B. Kramarenko (U.R.S.S.), S. Migiakis (Grecia) b.d. M. Esat (Turcia).

68 Turul 3: I. Stoikov (Bulgaria) b.p. A. Supran (Polonia), H. Wehling (R.D.G.) b.t. J. Pedersen (Danemarca), Al. Aleev (U.R.S.S.) b. diferență puncte E. Klaus (R.F.G.), Șt. Rusu (România) b.d.p. K. Gall (Ungaria), M. Owermark (Finlanda) n-a avut adversar; turul 4: A. Supran (Polonia) b.d. M. Owermark (Finlanda), I. Stoikov (Bulgaria) b.p. Al. Aleev (U.R.S.S.), Șt. Rusu (România) b.d. H. Wehling (R.D.G.).

74 Turul 1: M. Huthala (Finlanda) b.t. Fr. Kocsis (Ungaria), Van Lancker (Belgia) b.t. A. Dekers (Olanda), K. Kasap (Iugoslavia) b. superioritate puncte R. Fajitk (Cehoslovacia), G. Taskiran (Turcia) b.t. F. Ransmayr (Austria), N. Nadev (Bulgaria) b.s.p. A. Franca (Polonia), F. Marotto (Italia) b.t. A. Qivind (Norvegia), V. Makarticev (U.R.S.S.) b.p. K. Helind (R.F.G.), L. Lundell (Suedia) b.t. E. Brun (Elveția), Gh. Ciobotaru (România) n-a avut adversar; turul 2: F. Kocsis (Ungaria) b.p. Gh. Ciobotaru (România), M. Huthala (Finlanda) b. abandon Van Lancker (Belgia), A. Dekers (Olanda) b.d. K. Kasap (Iugoslavia), G. Taskiran (Turcia) b.d. R. Vajitk (Cehoslovacia), N. Nadev (Bulgaria) b.t. Fr. Ransmayr (Austria), A. Franca (Polonia) b.t. A. Qivind (Norvegia), K. Helning (R.F.G.) b.d. F. Marotto (Italia), V. Makarticev (U.R.S.S.) b.t. E. Brun (Elveția), L. Lundell (Suedia) n-a avut adversar.

82 Turul 3: J. Dolgowicz (Polonia) b.d. M. Hegedus (Ungaria), T. Abhazava (U.R.S.S.) b.p. L. Kolev (Bulgaria), L. Andersson (Suedia) b.p. S. Omer (Turcia), I. Draica (România) b.d. M. Janota (Cehoslovacia); turul 4: J. Dolgowicz (Polonia) b.d. L. Andersson (Suedia), T. Abhazava (U.R.S.S.) b.p. S. Omer (Turcia), I. Draica (România) n-a avut adversar.

90 Turul 1: N. Netting (Ungaria) b.t. G. Vitucci (Italia), R. Wroklawski (Polonia) b.t. A. Aslan (Turcia), P. Dicu (România) b.d. I. Petrov (Bulgaria), Fr. Pitschmann (Austria) b.t. G. Posidis (Grecia), A. Minoian (U.R.S.S.) b.t. K. Manni (Finlanda), P. Paulidis (R.F.G.) b.d. Ch. Anderson (Franța), P. Andersson (Suedia) b.d. I. Kodrak (Cehoslovacia); turul 2: N. Netting (Ungaria) b.t. A. Aslan (Turcia), R. Wroklawski (Polonia) b.t. G. Vitucci (Italia), I. Petrov (Bulgaria) b.t. Fr. Pitschmann (Austria), G. Posidis (Grecia) b.p. P. Dicu (România), A. Minoian (U.R.S.S.) b.p. Ch. Anderson (Franța), P. Andersson (Suedia) b.t. K. Manni (Finlanda), P. Paulidis (R.F.G.) b.d. I. Kodrak (Cehoslovacia).

100 Turul 3: A. Dimitrov (Bulgaria) d.d. E. Memisevici (Iugoslavia), M. Balboșin (U.R.S.S.) b.d. T. Gaspar (Ungaria), R. Bierla (Polonia) b.p. V. Andrei (România); turul 4: N. Balboșin (U.R.S.S.) b.d. R. Bierla (Polonia), V. Andrei (România) b.p. T. Gaspar (Ungaria).

+ 100 Turul 1: R. Codreanu (România) d.d. H. Tomanek (Cehoslovacia), I. Pruslav (Iugoslavia) b.d. E. Gundersen (Norvegia), Al. Tomov (Bulgaria) b.d. I. Rovnyal (Ungaria), Al. Koldinski (U.R.S.S.) b.t. E. Kenan (Turcia), A. Capenna (Italia) n-a avut adversar; turul 2: R. Codreanu (România) b.d. A. Capenna (Italia), H. Tomanek (Polonia) b.p. I. Pruslav (Iugoslavia), I. Rovnyal (Ungaria) b.t. E. Gundersen (Norvegia), Al. Tomov (Bulgaria) b.p. Al. Koldinski (U.R.S.S.), E. Kenan (Turcia) n-a avut adversar.

SPORTIVI ROMÂNI ÎN ÎNTÎLNIRI INTERNAȚIONALE

● **CAMPIONATELE MONDIALE** de scrimă pentru tineret au continuat la South Bend cu finala probei de floretă fete, câștigată de Annarita Sparaciori (Italia) 5 v, urmată de Vaccaroni (Italia) 4 v, Szöcs (Ungaria), Soboleva (U.R.S.S.) cite 2 v, Besser (R.F.G.), Dmitrenko (U.R.S.S.), cite 1 v. Ultima probă - spada. Sportivul român Rudolf Szabo a trecut de grupele preliminare (3 tururi, obținînd 7 v), intrînd în eliminările directe, unde a pierdut la primul favorit, polonezul Lis (4-10). În recalcificări, el va întîlni pe italianul Falconi.

● **ÎN CADRUL ÎNTÎLNIRII** bilaterale de tir dintre cluburile Gwardia Varșovia și Olimpia București, trăgătorii juniori Adrian Mitroi și Roxana Lămășanu au reușit 595 p la pușcă standard 60 f.c. De remarcat și rezultatul (595 p) realizat de Florin Irimia la pistol viteză seniori.

● **ÎN RUNDA A 6-a** a turneului de la Zalaegerszeg (Ungaria),

T. Ghîțescu a remizat cu maestrul ungar Vadasz. Conduc Barczay și Vadasz (ambii Ungaria), cu cite 4 p (1), urmați de Ghîțescu (România) 4 p, Portisch (Ungaria) - 3½ p (1).

● **LA BRAUNSCHWEIG (R.F.G.)** a început o cursă ciclistă rezervată amatorilor. Prima etapă (circuit la Braunschweig pe 78 km) a fost câștigată de W. Trott (R.F.G.) în 1h 56:22. Cea de a doua etapă (Braunschweig - Hanovra, 100 km) a revenit lui R. Szurkowski (Polonia) în 2h 14:04. Mircea Romașcanu (România) a ocupat locul 8, în același timp cu învingătorul.

● **LA MONTAIGU (Franța)**, în turneul de fotbal pentru juniori II: Scoția - România 3-0 (2-0). În jocul următor, tinerii fotbalisți români au învins echipa Portugaliei și au câștigat cu 5-4 după executarea loviturilor de la 11 m (la sfîrșitul timpului regulamentar de joc scorul era 1-1). În finala turneului s-au calificat echipele R.F.G. și Israel; pentru locul 3 se vor întîlni Scoția și Anglia, iar pentru locul 5 vor juca reprezentativele României și Iugoslaviilor.

● **TURNEUL INTERNAȚIONAL** masculin de baschet de la Montbrison (Franța) a revenit echipei franceze A. S. Villeurbanne (92-91 cu Montbrison). Pentru locul 3: All Stars din Long Beach (S.U.A.) - Dinamo București 109-97. În primele jocuri: Dinamo - A. S. Villeurbanne 85-92 și B. C. Montbrison - All Stars 117-95.

● **PROBA FEMININĂ** de 200 m spate din cadrul concursului internațional de natație de la Londra a revenit înotătoarei austriace Lisa Forrest, în 2:16,48, urmată de Carmen Bunaciu - 2:17,43, Jane Adams (Anglia) - 2:19,29 (nou record britanic), Gabriele Verraszo (Ungaria) - 2:21,37. În proba feminină de 400 m mixt, câștigată de Linda Curry (Australia) - 4:57,02, Mariana Paraschiv s-a situat pe locul patru, cu timpul de 5:03,57, iar Irinel Pănușescu a ocupat locul șase, cu 5:06,16. În proba de 100 m liber bărbați pe primul loc a terminat australianul Morgan, cronometrat în 52,42.

FOTBAL meridiane

CAMPIONATE... CAMPIONATE

ITALIA (et. 26): Torino - Milan 0-3, Verona - Catanzaro 0-0, Roma - Fiorentina 1-1, Perugia - Napoli 2-0, Internazionale - Juventus 2-1, Bologna - Lazio 2-1, Avellino - Lanerossi 3-1, Atalanta - Ascoli 3-2. Clasament: 1. Milan 38 p, 2. Perugia 36 p.

ANGLIA (et. 33): Liverpool - Manchester United 2-0, West Bromwich Albion - Arsenal 1-1, Nottingham Forest - Derby County 2-1, Birmingham - Wolverhampton 1-1; Leeds - Aston Villa 1-0. Clasament: 1. F.C. Liverpool 54 p, 2. W. B. Albion 48 p (un meci mai puțin), 3. Nottingham Forest 46 p.

B. F. GERMANIA (et. 27): Bayern - Stuttgart 1-1, Duisburg - Kaiserslautern 3-1, Eintracht - F. C. Köln 1-4, Borussia Monchengladbach - Bochum 2-0. Clasament: 1. Kaiserslautern 38 p, 2. Stuttgart 37 p.

REZULTATE INTERNAȚIONALE

PRELIMINARIILE OLIMPICE: Libia - Tunisia 3-0 (1-0) la Tripoli, Maroc - Senegal 1-0 (1-0) la Casablanca.

CALIFICĂRI PENTRU TURNEUL O.F.F.A.: Turcia - Polonia 1-0 (0-0) la Izmir, Bulgaria - R. D. Germană 1-1, la Plovdiv. Întrucît primul meci se încheie cu același rezultat, s-a recurs la loviturile de la 11 m. Fotbaliștii bulgari au înscris 6 goluri față de 5 primite și s-au calificat.

ATLETISM ● La San Jose (California) atletul american Renaldo Nehemiah a stabilit un nou record mondial la 110 m.g. cu timpul de 13,16 ● La San Diego (California), Henry Rono (Kenya) a câștigat proba de 3 000 m obstacole în 8:40,6. La sulță: Roggy (S.U.A.) - 88,26 m.

AUTO ● În rallyul Safari, după 1200 km conduce suedezul B. Waldegaard (pe „Mercedes-450”), urmat de finlandezul T. Maakinen („Peugeot”). În această primă etapă au abandonat doi dintre favoriții cursei, francezul J.

● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ●

P. Nicolas și kenyanul J. Singh (de trei ori câștigător al cursei).

HOCHEY ● La Moscova a început campionatul mondial (grupa A). Iată primele rezultate: Canada - S.U.A. 6-3 (2-1, 2-2, 2-0), Cehoslovacia - Finlanda 5-0 (2-0, 1-0, 2-0), U.R.S.S. - Polonia 7-0 (2-0, 1-0, 4-0), Suedia - R.F.G. 7-3 (2-1, 3-0, 2-2), S.U.A. - Finlanda 1-1 (0-1, 0-0, 1-0), Cehoslovacia - Canada 4-1 (2-0, 1-0, 1-1), U.R.S.S. - R.F.G. 3-2 (2-0, 1-2,

6-0), Suedia - Polonia 6-5 (2-1, 3-2, 1-2).

NATAȚIE ● În ziua a doua a campionatelor S.U.A., Tracy Caulkins a stabilit cea mai bună performanță mondială în proba feminină de 400 y mixt cu 4: 09,09.

ȘAH ● Turneul de la Montreal a continuat cu runda a patra: Karpov - Spasski 1-0, Portisch - Larsen 1-0. În clasament, pe primul loc se află Portisch (Ungaria) cu 9½ p. urmat de

Karpov (U.R.S.S.) cu 3 p și Tal (U.R.S.S.) cu 2½ p.

TENIS ● Carlos Kirmayr (Austria) a terminat victorios proba de simplu din cadrul campionatelor internaționale ale R. A. Egipt. În finala probei de dublu: McNamara, McNamara (Australia) - Anand și Vijay Amritraj (India) 7-5, 6-4. În semifinale, la Tulsa (Oklahoma): Connors - Waits 7-6, 6-4; Dibbs - Teitscher 6-2, 6-2 ● Tracy Austin (S.U.A.) a câștigat turneul feminin de la Hilton Head Island (Carolina de Sud), învingînd-o pe Kerry Reid (Australia) cu 7-6, 7-6.